

**1ª Retificação do EDITAL EE N.º 05/2023 - publicado no dia 15 de março de 2023 - Poder Executivo -  
Seção I - pág. 136**

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos - 2º semestre de 2023

**No item 4.1.1, onde se lê:** a. Prova sobre a capacidade de interpretação e análise crítica (até 3,5), argumentação incluindo consistência, coerência, originalidade e posicionamento pessoal sobre o tema (até 3,5), síntese e expressão escrita avaliadas por meio de clareza, sequência lógica e uso do padrão culto da língua (até 3,0), que será realizada no dia 07 de abril de 2023 , das 9h00 às 13h00, por via remota, através da Plataforma Moodle Extensão. Esta avaliação terá validade apenas para este processo seletivo.

**Leia-se:** a. Prova sobre a capacidade de interpretação e análise crítica (até 3,5), argumentação incluindo consistência, coerência, originalidade e posicionamento pessoal sobre o tema (até 3,5), síntese e expressão escrita avaliadas por meio de clareza, sequência lógica e uso do padrão culto da língua (até 3,0), que será realizada no dia 06 de abril de 2023 , das 9h00 às 13h00, por via remota, através da Plataforma Moodle Extensão. Esta avaliação terá validade apenas para este processo seletivo.

**No item 9, onde se lê:** 1ª fase - Prova 07/04/2023

**Leia-se:** 1ª fase - Prova 06/04/2023

São Paulo, 21 de março de 2023.